Mesté Jihlava a Trebi¢ maju celkom 86 200 obyvatelov. Jihlava ma oo 16 000 obyvatelov viac ako Tfebi€. Kolko

obyvatelov méa Tiebic?

Dve valcové nadoby A a B maju rovnaku vySku v =
20 cm. Nadoba A ma priemer dna d4 = 10 cm, nadoba B

ma priemer dna d, = 20 cm. Nadoba A je naplnend az
po okraj vodou, nadoba B je prazdna.

Do akej vysky bude siahat voda v nadobe B, ak vSetku

vodu z nadoby A nalejeme do nadoby B? cm

Vypoditajte a vysledok zapiSte zlomkom v zékladnom
tvare.
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Vypocitajte a vysledok zapiSte zlomkom v zakladnom
tvare.
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Rieste rovnicu:

Pravouhly lichobeznik ABCD so zakladhami AB a CD

a pravym uhlom vo vrchole D je rozdeleny uhloprieCkou
AC na dva trojuholniky ABC a ACD. Pre dizky stran plati
nasledovné: |AB| = 16 cm, |CD| = 6 cm. Plocha
trojuholnika ABC je 64 cm?.

Vypocitajte obsah lichobeznika ABCD. cm?

V parku su 3 okrasné zahony. Prvy a treti zdhon maju
rovnaku velkost a tvar Stvrtkruhu, druhy zahonma tvar
kruhu. Kazdy z troch zdhonov ma obsah 314 dm?2.

Vypocitajte obvod druhého (kruhového) zahonu.

Vysledok uvedte v celych metroch. m

Trojuholnik ABC je ohrani¢eny tromi réznobezkami a, b,
c. Priamky a a ¢ zvieraju uhol 130°
a velkosti uhlov a a y su v pomere 2 : 3.

Vypoditajte velkost vnutorného uhla vy pri vrchole C.

o

20cm

20 cm

(x+gx).2+6

64 cm?

16 cm B

1/2



9.

10.

1.

12.

13.

14.

15.

Kocka ma dizku hrany 3 dm. Kocku rozdelime :
vodorovnym rezom na dva zhodné hranoly a vytvorime )
|
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O kolko dm? sa zvacSi povrch nového telesa? b L
a) b) c) d) e)

04,5dm? | 09dm? | o 18 dm? | oba povrchy su rovnakeé | iny vysledok

V divadle bolo tesne pred zaciatkom predstavenia v sale obsadenych 70 % sedadiel. Po zadiatku predstavenia priSlo
s oneskorenim es$te 11 ludi a obsadenost saly sa tym zvysila na 75 %.
Aka je kapacita saly?

a) b) c) d) e)

viac ako 220 | 200 | 210 | menej ako 200 | 220

Traja kamarati Peter, Cyril a Jan ¢&itaju komiksy. Peter precital o 3 komiksy viac ako Cyril,
Jan precital o osminu komiksov viac ako Cyril. Peter a Jan precitali rovnaky pocet
komiksov. Kolko komiksov precital Peter?
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Vsetci ziaci 9. A a 9. B odpovedali v prieskume, aku Zajem o gymnazia, SO5 a SOU 505 podle zaméfeni
strednu Skolu chct Studovat. Uviedli tiez odbor
zamerania — humanitny, technicky ¢i umelecky.

Na gymnazium chce ist Studovat' 12 Ziakov. Najmen§i
zaujem je o odborné ucilistia, kam chce ist 16 % Ziakov. techeichi
Najvacsi zaujem je o stredné odborné Skoly, na ktorych : 508
chcu Studovat vSetci, ktori nechcu ist na gymnazia ani 15 zaka
na odborné ucilistia. Na umelecku strednud Skolu chcu ist
3 Ziaci, 15 ziakov na technicky zameranu strednu skolu,
ostatni, ktori chcu na stredné odborné Skoly, by si vybrali
humanitny odbor.

umélecke
S05

Rozhodnite o kazdom z nasledujucich tvrdeni, ¢i je pravdivé, alebo nie.

Na umelecku strednu Skolu chce ist' 6 % vSetkych Ziakov. | pravda |/| nepravda

V 9. A a9. B je spolu viac ako 50 Ziakov. | pravda |/| nepravda

Na gymnazia a na humanitné stredné Skoly sa chce hlasit rovnaky pocet ziakov. | pravda |/| nepravda

Desat murarov dokong¢i stavbu budovy za 20 dni. VSetci murari su rovnako vykonni a pracuju rovhomernym tempom.

Za kolko dni dokon¢ia stavbu budovy 4 murari? dni

Bicykel v obchode stalo 20 000 €. Najskoér bol zlacneny o 10 % z pdvodnej ceny, po mesiaci bol zdrazeny o 10 % z novej
ceny. Aka bola vysledna cena bicykla po zlacneni a zdrazeni? €

Vo vnutrostatnom rychliku su radené vagony 1. a 2. triedy. Vagonov druhej triedy je dvakrat viac ako vagonov 1. triedy.

V kazdom vagone je 10 kupé (oddielov pre cestujucich). Vo vagénoch 1. triedy je v kazdom kupé Sest miest na sedenie,

vo vagoénoch 2. triedy osem miest na sedenie. Vo vSetkych kupé rychlika je dokopy 440 miest na sedenie. Kolko miest

na sedenie je dohromady vo vagénoch 1. triedy?
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